

“4G来了”系列报道三

4G将促市场洗牌,手机厂商明争暗夺



各大手机设备商整装待发,等着4G牌照的发放。(资料图片)

4G来了

目前,在4G网络建设方面,中国移动走得最为积极。而随着4G网络的各种测试、试验,各大手机设备商也已经开始“明争暗夺”,“他们整装待发,就等着4G牌照的发放,准备借着4G重回战国时代,告别寡头竞争。”业内人士指出。

4G网络需4G手机配套

随着中国移动4G网点头后在杭州、北京等地现身,神秘的4G网络也慢慢揭开神秘面纱:下载速度达到3G网络的10倍以上,拍视频时可以“随拍随传”……

据了解,4G网络商用后,与3G网络类似,市民主要可以通过以下四种形式体验4G网络。一是使用4G手机,用户无需更换号码,只要更换置有更强大数据处理功能芯片

的SIM卡。二是使用上网伴侣MIFI,没有4G功能的智能手机和PAD等终端可以通过MIFI接入4G网络。三是使用CPE(无线网关)接入4G,它是有线宽带的有效补充,家庭使用非常方便。四是使用4G数据卡,主要面向笔记本、平板电脑。有业内人士表示:由于4G更快的上网速率和带来更大流量的业务应用,其使用资费水平应该比3G便宜。

目前,已有超过17家国内外芯片厂家投入LTE TDD/FDD共模芯片研发,终端产品方面,15个终端厂商规划推出数据卡等相关产品,备受瞩目的智能手机终端得到了全球几乎所有主流手机厂商的关注。据悉,支持LTE的终端产品已超过100款,目前长沙市场还没有具有这一制式的手机。

手机厂商已开始明争暗夺

可以预见,在当前全球通信设备市场低迷的状况下,手机厂商必定不会放弃4

G这个机会,将在该领域展开一场争夺。据了解,在中国移动近期启动的4G终端招标中,首次将4G(TD-LTE)手机列入采购计划,虽然只有1万部,却引来了众多国内外手机厂商的积极迎合。据悉,华为、中兴、三星、酷派等厂商拿到了移动4G商用手机的人场券。业内人士分析称,厂商们看重的并不是这次的招标,而是未来4G产业的大蛋糕。

业内专家梁振鹏表示,每一次运营商网络信号的更迭换代,对于手机终端生产企业而言,都是一次重新起跑的机会。此外,还有很多分析师认为,华为和中兴将会成为4G最大的赢家——在中国移动3G网络项目中,这两家公司已经是大供应商。

记者从中国移动获悉,华为和中兴完成了中国移动试点项目中的大部分试验,其次是阿朗14.5%,而爱立信和诺西分别占8%和7%。

■记者 杨田风

资讯集装

交行湖南省分行推沃德财富系列活动

近日,交通银行沃德财富迎来七周年纪念日。当天,该分行邀请美国访问学者、西南财经大学财税学院副教授吕敏博士开展《中小企业税收筹划》专题讲座,就中小企业税收优惠政策与税收筹划、营改增、遗产税等问题进行交流研讨。

除此项活动外,该行年内还将围绕沃德财富品牌陆续推出“旅游、娱乐、健康、艺术、财富、运动”等一系列主题活动回馈客户。6月底,交通银行还将继续举办沃德财富斯诺克大师赛。

■通讯员 蒋浩 记者 肖志芳

阳光产险第四届客服节启动

5月19日,“保险就是阳光”阳光保险集团第四届客户服务节开幕。在2013年5月19日—8月19日为期三个月的时间里,阳光财产保险确立了“感恩、聆听、行动”三大主题,感恩于每一位客户和社会各界给予的支持与肯定。此外,在为每一位客户提供标准服务的同时,更为VIP客户提供了包括“并案处理”、“直赔三者”等在内的个性化服务。

2011年以来,阳光产险首创“免单证”、“倒计时赔付”的概念,先后推出“快赔”、“闪赔”服务。承诺车险5000元以下非人伤案件报案24小时内,免单证赔付,超时百倍罚息。这一举措从简化理赔资料入手,从承诺客户报案起24小时赔付出发,

对于能现场收集、证明事故损失的材料,要求查勘人员必须在现场一次性全部完成,第一次将理赔主动权由保险公司转交至客户手中。

数据显示,阳光产险“闪赔”案件结案率94.91%,平均结案周期仅0.87天。在本次客服节期间,阳光产险仍将继续实施服务升级。

另外,阳光产险还将在全国263个地级市、544个县或县级市开展“阳光救援·畅行神州”增值服务,主要包括为车辆提供现场快修、更换备胎、应急拖车、困境救援等非道路交通事故救援服务。在全国31个省会城市提供“阳光代驾·畅饮无忧”增值服务,让客户开怀畅饮、行车无忧。

■通讯员 朱卉君 张莉 记者 刘永涛

民间借贷发力,需落实政策监管

今年以来,地方民间借贷平台贷款动力较强,规模呈现快速增长态势。预计在2013年和2014年将迎来贷款高峰期。

目前,我国民间借贷平台风险主要体现在两方面:一方面是银行信贷偿还压力没有减轻;另一方面非信贷“隐性”债务大量增加。

对此,中国民间投融资促进中心常务副主任、盛大金禧投资集团董事长盘继彪表示,只有更细化地排查民间借贷风险,出台更严厉的监管措施,才能最大程度控制风险。

盘继彪认为,应引导和鼓励经政府部门批准的机构正常开展民间借贷业务。地方政府还有必要成立专门的组织机构开展检查,坚决打

击非法融资和融资诈骗活动。

除了加速监管政策出台以外,盘继彪还认为,只有提高民间借贷机构的风险控制能力,才能从根本上杜绝民间借贷风险的发生。

据悉,盛大金禧投资集团已有16年民间资本运作经验,拥有丰富的平台资源。自2013年2月集团总部迁入北京以来,集团全面启动了市场监管系统,其独特的资产保全体系将项目风险控制到最低,充分保障了投资方的本息安全。目前,盛大金禧投资集团已与国家发改委达成深入合作关系,并成立“中国民间投融资促进中心”,共同维护我国民间金融市场的秩序。

■通讯员 丰泽娟 记者 刘永涛

经济信息

5月24日-5月26日致我们即将逝去的节能补贴来苏宁争分夺秒抢空调

——低价,就是福利;来了,就是省钱;错过,只有遗憾!

日前,苏宁联合美的、海尔、惠而浦等数十个品牌共同开启夏季空调让利风暴,掀起了“万人空巷抢空调”的消费热潮。为了更大力度让利消费者,5月24日-5月26日苏宁将以空调和厨卫为主场,倾情放送“苏宁员工福利内购会”的活动。苏宁空调内购会 意想不到的价格 看得见的实惠

5月24日-5月26日苏宁将启动“苏宁夏季空调福利内购会”的促销活动。消费者在5月24日前可拨打热线电话0731-82827400进行内购卡的预约,或关注长沙苏宁微博、微信进行预约,或联系苏宁内部员工预约获取。据了解,此次活动0利润、裸价卖,优惠力度超过五一。同时,消费者还可享受“国家节能+苏

宁+厂家”三重补贴,最高优惠30%。活动期间凭内购卡购买空调,即可享受全年最超值的内部员工价,如名牌1.25P冷暖挂机节能补贴价仅售1499元,名牌1.5P冷暖挂机节能补贴价仅售1699元,名牌2P冷暖挂机节能补贴价3499元,名牌大3P冷暖挂机节能补贴价4449元。

苏宁厨卫内购会 见证最高“性价比” 据了解,在厨卫内购会上,苏宁将携手万和、万家乐、方太、老板、法迪欧等十大主流厨卫品牌推出一系列高“性价比”的厨卫产品。如不锈钢灶具内购价仅359元,50升电热水器内购价仅599元,烟灶热三件套内购价仅1599元。此次活动的价格一降到底,一步到位,让消费者惠享内部价格,见证最高“性价比”的厨卫产品。

关注

量产后4G手机价格不会“超贵”

对于消费者来说,最关注的还是4G设备的价格问题,如果前期4G手机设备价格过高,将会把大批潜在用户“拒之门外”。对此,湖南移动市场部负责人表示:终端厂商在4G终端的研发以及中国移动对4G终端的采购将会以市场为导向,充分考虑各个层次用户的需求。4G终端上市初期,由于没有量产,4G手机的价格可能略高于3G手机,量产后将会与3G手机的价格区间保持一致。

拍卖公告

受法院委托,定于2013年6月21日15时在湖南省联合产权交易所(以下简称省联交所)依法按现状公开拍卖下述标的,现公告如下:

一、标的一:长沙市天心区体育产业2号商住楼2310号房屋,权证号码:长房权证天心字第00443703,产权面积162.59平方米,评估价为151.21万元,起拍价136.089万元,竞买保证金15万元。

标二:长沙市天心区芙蓉中路三段266号弘林大厦1117号房屋,权证号码:长房权证天心字第709007833,建筑面积59.75平方米,评估价为54.0797万元,起拍价48.6万元,竞买保证金5万元。

二、拍卖标的自公告之日起至6月20日,在标的所在地现场展示。

三、竞买人应在2013年6月20日17时前以转账方式(以到账时间为准)将竞买保证金缴至如下账户(账户名称:湖南省联合产权交易所司法拍卖保证金专户,开户银行:民生银行长沙分行营业部,账号:3101 0141 9000 0022)。

四、竞买人应在2013年6月20日17时前凭付款凭证及有效证件到省联交所办理竞买登记手续后方可取得竞买资格,逾期不予办理。

五、请上述房产的当事人和担保物权人、优先购买人或者其他优先权人于拍卖日到场,如参加竞买,请按本公告的规定办理竞买登记、缴纳保证金、参加拍卖会。

省高院监督电话:0731-82206302
委托法院监督电话:0731-85890377
工商监督电话:0731-89971678
湖南省经纬拍卖行联系电话:15874877201,万先生
省联交所地址及电话:长沙市芙蓉中路三段569号湖南商会大厦(西塔楼)20、23A楼
电话:0731-84178668,18675989500,汪女士
详见人民法院诉讼资产网(www.rmfsyssc.gov.cn)

湖南省经纬拍卖行
2013年5月22日